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BBenenue

Haubonee BakHBIM MOMEHTOM  OTpENETICHUS  YPOBHS  KadecTBa
oOpa3oBaHus B KOJUICIDKE SIBISIETCS BBHISBIEHWE TpPeOOBAaHUNW W OXKUJAHUUN
noTpeOuTene, OleHKa CTENEeHH COOTBETCTBHUSI ATUX TpeOOBaHMI MOKa3aTeslsiM
nesarenpHocTd  Komemka W OLlEHKAa  yIOBJIETBOPEHHOCTH BCEX TIpyHnn
MOTPEOUTEINCH.

B OI'BIIOY OuT3K B nepuox ¢ centsiops 2022 r. no aexkadbps 2022 roga
ObLI TPOBENIEH OIpoca MpernojaaBaTesied 00 yAOBIETBOPEHHOCTH YCIIOBHUAM,
COJIep)KaHMEM, OpraHM3alMe M KadyecTBOM 00pa3oBaTENbHOTO Tpolecca B
LEJIOM U OTACJbHBIX AUCIHUIUIMH (MOJYyJIeH) M MPaKTUK MO 0Opa3oBaTebHOU
porpaMme.

Merton c6opa undpopmauu:

- aHKeTUPOBaHUE (aHKETHBIN ompoc) online;

- MPYU OPraHM3alUM U TPOBEICHUHN HCCIICIOBAHUS HMCIOJIb30BAJICS METOJ]
Pa31aTOYHOTO AHKETUPOBAHUS.

Onpoc  mpoBoAWIICA C I1EJbI0O OIEHKM KayecTBa 0O0pa3oBaTEbHBIX
IPOIIECCOB KOJIJIE)Ka Ha OCHOBE HM3Y4YEHHUs MHEHUs mpenojaBartenedl (Kak
OJIHOW U3 TPYIIl BHYTPEHHUX TMOTpeOUTENeH) 00 opraHu3aimuv y4eOHOro
npouecca B OI'BIIOY TuTOK.

OcHOBHBIE 33/1a4M OMpoOca:

- OJTy4eHre HH(POPMAILIMK O COCTOSTHUM 00pa30BaTEILHOTO MPOIIECcCa;

- IPEAYIIPEKACHUE BO3MOKHBIX HETATUBHBIX TEHICHIIUN B €T0 Pa3BUTHH;

- BBIABIIGHHE CTENEHU YJOBJIETBOPEHHOCTH TMPEMOJABATEISIMU BCEMHU
AJIIEeMEHTaMH 00pa30BaTENIBHOrO MPOIIECCa;

- TPEeNOoCTaBJICHUE PYKOBOACTBY [aHHBIX O Pa3IUYHBIX HM3y4aeMbIX
Ipoleccax, COLMAJIBHOM KIMMAare M mpoliemMax, HMEIOIIHMX MECTO Cpeau
MPENOoAaBaATENN KOJIIEIKA.

O06beM BBIOOPKH COCTaBUI 9 pecriOHACHTOB — npenoaasarenu 1 kypca,
paboraronux co cryaeHtamu crenranbHoctu 20.02.04 [ToxapHas 6€30MacHOCTb



"AHkeTa ans npenogasatenei 20.02.04 MoxapHas 6e3onacHocTb" (OTBETHI)

"AHKeTa gnsa npenogaBatenen 20.02.04 MNMoxkapHas besonacHocTb"

< 1 ms 2 >

OTBeTbl y4aCTHUKOB

YpnoBneTBopeHbl 1 Bbl CBOEN NPOodeCcCMOHaNbHON OeATeNbHOCTbIO?

NONTHOCTbIO YAOBNETBOPEH 55.6%
CcKopee yaoBNeTBOPEH 33.3%
CcKopee He yA0BNeTBOPEH 11.1%
3aTPYOHSOCh OTBETUTD 0.0%
MOSHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0.0%

Vcnonb3yemble BaMu MeTobl 06yueHus o6ecrneymBaloT ycnelHoe
pelueHne 3a0a4 06pa3oBaTeIbHOMO MNPOLIECCa, XOPOLLUWNIA pe3ybTaT?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 66.7%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 33.3%
3aTPYAHSAIOCh OTBETUTH 0.0%
MOMHOCTbIO HE YOOBNETBOPEH 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0.0%

Bbl yi0BNEeTBOPEHbI OTHOLEHNEM 06YyHaIOLWNXCS K AUCLUMNINHE, KOTOPYIO
Bbl NpenofaeTe?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 77.8%

MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 22.2%
————

3aTPYAHAIOCh OTBETUTH 0.0%
MOMHOCTbIO HE YOOBNETBOPEH 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0.0%

Bbl MMeeTe BO3MOXHOCTb B MPOLIECCEe Nefarornyeckon AeaTenbHoCTH
NOBbILATb CBOWN NPOdECCUOHANBHBIN YPOBEHbL?

cKopee yaoBNeTBOPEH 55.6%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 44.4%
3aTPYQHAIOCh OTBETUTD 0.0%
MOMHOCTbIO HE YO,OBNETBOPEH 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0.0%

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers 1/6



"AHkeTa ans npenogasatenei 20.02.04 MoxapHas 6e3onacHocTb" (OTBETHI)

OtBeTOB 9

Bbl ncnbiTbiBaETE I'IOTpe6HOCTb B I'IpOdJECCVIOHaﬂbHOM N TNYHOCTHOM

pocte?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 8 88.9%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH T 11.1%
3aTPYQHSIOCh OTBETUTH 0 0.0%
MOMHOCTbIO HE YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeTtoB 9

Bbl NOCTOSIHHO CnefuTe 3a nepefoBbIM NeAArorMYeckum onbiToM,
CTPEeMUTECh BHEAPUTb €ro C y4eTOM U3MEHSLNXCS 06pa3oBaTenbHbIX
notpebHocTel obyyatowmxca?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 6 66.7%
NONHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYOHSOCh OTBETUTH 0 0.0%
NOSHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

npOd)eCCI/IOHaHbHaSI 0eaTenbHOCTb NPUHOCUT pap,ocn:?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 6 66.7%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYQHAIOCh OTBETUTD 0 0.0%
MOMIHOCTbIO HE YOOBNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OtBeTOB 9

B konnekTtumse Bbl olyLiaeTe CBOIO 3HAYMMOCTb, LLEHHOCTb: Bally
LOCTUXKEHUS M yCNexun 3aMeyaloTcs aiMUHUCTpaLmen?

NOSHOCTbIO YAOBNETBOPEH 5 55.6%
CcKopee yaoBNeTBOPEH 4 44.4%
3aTPYQHAIOCh OTBETUTD 0 0.0%
MOMIHOCTbIO HE YOOBNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OtBeTOB 9

BaM npegocTaBieHa BO3MOXHOCTb MPOSBNATb CBOM 3HAHUSA, YMEHNS,
cnocobHoCTn?

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers
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MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 5 55.6%
CcKopee yaoBNeTBOPEH 4 44.4%
3aTPYOHSOCh OTBETUTD 0 0.0%
NOSTHOCTbIO HE YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yaoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

yﬂ,OBﬂeTBOpeHbl JI Bbl MOMOLLbIO agMUHUCTPaUNN, OLLEeHKOM BaLlero

TPYAa?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 5 55.6%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 4 44.4%
3aTPYOHSIOCh OTBETUTD 0 0.0%
MOSTHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He ya0oBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

y,D,OBﬂeTBOpeHbI NV Bbl MOMOLLbIO, OKa3bIBa€MOW BaM OUNPEKTOPOM, ero

3amecTuTenammn?

CcKopee yooBNeTBOpPEH 5 55.6%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 4 44.4%
3aTPYOHSOCh OTBETUTD 0 0.0%
MOHOCTbIO HE YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CKopee He yaoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

y,U,OBﬂeTBOpeHbI 1V Bbl KQYECTBOM METOANYECKOM MOMOLLN?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 6 66.7%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYQHSIOCh OTBETUTH 0 0.0%
MOMHOCTbIO HE YOOBNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yaoBNeTBOPEH 0 0.0%
OtBeTOB 9

YO0BNEeTBOPEHDI N Bbl OLEHKOM BaLLero Tpyaa?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 6 66.7%
NONHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYOHSOCh OTBETUTD 0 0.0%
MOSTHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers
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CKopee He yA0BNeTBOPEH 0 0.0%

OtBeTOB 9

YpooBneTBOpPEHbI K Bbl opraHm3aLw|el7| oGpasoBaTeanon nesTenbHoCTn?

cKopee yaoBNeTBOPEH 6 66.7%
NOSHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYAHAIOCh OTBETUTD 0 0.0%
NOSTHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

YOoBneTBOPEHbI N1 Bbl 06ecneyeHnem 6e30nacHoCTn?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 5 55.6%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 4 44.4%
3aTPYyQHAIOCh OTBETUTH 0 0.0%
MOMHOCTbIO HE YA0OBNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTtBeToB 9

O6pazoBaTesibHbIl NPOLLECC COOTBETCTBYIOT 06pa3oBaTesibHOM
nporpaMmme u NoNHOCTbIO BbINMONHAETCS?

CcKopee yaoBNEeTBOPEH 4 44.4%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 4 44.4%
3aTPYQHSIOCh OTBETUTH T 1M11%
MOMHOCTbIO HE YO0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yA0BNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

YpoeneTeopeHbl 1 Bbl copepkaHeM 06pazoBaTesibHON MporpammbI?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 5 55.6%
NOSHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYOHSOCh OTBETUTD T 11.1%
MOSTHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CKopee He ya0oBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

YooBneTBOpPEHbI N Bbl CUCTEMO BHYTPEHHErO KOHTPONS 3HAHUI?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 5 55.6%

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers
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MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYAHSIOCh OTBETUTH T 11.1%
MOMHOCTbIO HE YO,OBNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OtBeTOB 9

YpoBneTBOpeEHbl 1 Bbl CUCTEMOI OTYETHOCTW MO pe3ynbTaTaM CBOEN

neatenbHoCcTn?
cKopee yaoBNeTBOpPEH 5 55.6%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 2 22.2%

NOSTHOCTbIO YAOBNETBOPEH 20 22.2%

3aTPYQHAIOCh OTBETUTH 0 0.0%
NOSTHOCTbIO He YAOBNETBOPEH 0 0.0%
OtBeTOB 9

YnoBneTBopeHbl 1 Bbl cMcTEMOM AONONHUTENBbHbBIX 3aHATU ANS

obyuyatowmxcs?
CcKopee yaoBneTBOpEH 7 77.8%
NOSTHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

3aTPYOHSIOCh OTBETUTH 0 0.0%
NOSTHOCTbIO He YA 0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yaoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

YnoBneTBopeHbl N Bbl o6ecneveHviem ycnosuii gis GopMmpoBaHns y
obyyatoLmxcs o0LWNX 1 NPodeCccUoHanbHbIX KOMAETEHLMIN?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 7 77.8%

MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

3aTPYOHSOCh OTBETUTH 0 0.0%
NOSHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

y,U,OBﬂeTBOpeHbI JIN Bbl CAHUTAPHO- TMTMEHNYECKUM COCTOAHNEM

nomeweHnn?
CcKopee yaoBNeTBOPEH 7 77.8%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

3aTPYOHSOCh OTBETUTD 0 0.0%

MOSHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers
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CKopee He yA0BNeTBOPEH 0 0.0%

OtBeTOB 9

YA0BneTBOPEHbI N1 Bbl MaTepUanbHO- TEXHUYECKUM OoCHalleHnem?

cKopee yaoBNeTBOPEH 6 66.7%

NOSHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

CcKopee He yAoBNeTBOPEH T 11.1%
3aTPYQHAIOCh OTBETUTH 0 0.0%
NOJSTHOCTbIO He YAOBNETBOPEH 0 0.0%
OtBeTOB 9

YpooBneTBOpeHbl M Bbl 0GOPMAIEHNEM NOMELLEHNIN?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 7 77.8%

MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

3aTPYyQHAIOCh OTBETUTH 0 0.0%
MOMHOCTbIO HE YA0OBNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTtBeToB 9

YpooBneTBOpPEHbI K Bbl opraHM3aLw|el7| BOCNUTaTENbHOW AEATENILHOCTI?

cKopee yaoBNeTBOpPEH 6 66.7%
NOSTHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYOHSOCh OTBETUTD 0 0.0%
NOJSTHOCTbIO HE YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yaoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers
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"AHkeTa ans npenogasatenei 20.02.04 MoxapHas 6e3onacHocTb" (OTBETHI)

"AHKeTa gnsa npenogaBatenen 20.02.04 MNMoxkapHas besonacHocTb"

< 2 ms 2 >

OTBeTbl y4aCTHUKOB

YnoBneTBOpeHbl NN Bbl MPOBOAMMbBIMU BHEYPOUYHbIMU MEPONMPUATUAMMU,
KOTOPble MHTEPECHbI 1 NOJIe3HbI Nefaroram, o6yqa|ou.w1Mcn, poauntenam

obyyatomxcs?

CcKopee yaoBNEeTBOPEH 55.6%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 33.3%
CcKopee He yA0BNeTBOPEH 11.1%
3aTPYOHSOCh OTBETUTD 0.0%
MOSTHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0.0%

y,D,OBJ'IeTBODEHbI JI Bbl COAEPXaHMEM N Ka4eCTBOM MPOBOANMbIX

MeponpuaTnin?

cKopee yaoBNeTBOPEH 66.7%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 33.3%
3aTPYOHAIOCh OTBETUTH 0.0%
MOMHOCTbIO HE YOOBNETBOPEH 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0.0%

YO0BNeTBOPEHbI NN Bbl OpraHm3aumnen paboTbl KPY>KKOB, KNy6GoB n

cekummn?
CcKopee yaoBNeTBOPEH 77.8%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 22.2%

3aTPYQHAIOCh OTBETUTD 0.0%
MOMHOCTbIO HE YOOBNETBOPEH 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0.0%

YnoBneTBopeHbl NN Bbl YPOBHEM Ky/bTYPbl OOLLEHWS, B3aUMOAENCTBUS C
Konneramu, agMmMHUCTpaLnen?

cKopee yaoBNeTBOPEH 55.6%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 33.3%
3aTPYAHSIOCh OTBETUTL 11.1%
—

MOMHOCTbIO HE YO,OBNETBOPEH 0.0%

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers?tab=summary&stats_page=2
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CKopee He yA0BNeTBOPEH 0 0.0%

OtBeTOB 9

YOOBNETBOPEHbI /1N Bbl YPOBHEM KYNbTYPbl OGLLEHWS, B3aUMOLENCTBUS C
poauTenamm obydaoLmxcs?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 7 77.8%

NOSTHOCTbIO YAOBNETBOPEH 20 22.2%

3aTPYQHAIOCh OTBETUTH 0 0.0%
NOJSTHOCTbIO He YAOBNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTtBeToB 9

YOoBNETBOPEHbI /1N Bbl YPOBHEM KYNbTYPbl OGLLEHWS, B3aUMOLENCTBMS C
obyyatoLmmMuncs Konnepxa?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 7 77.8%

MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

3aTPYQHAIOCh OTBETUTH 0 0.0%
MOMIHOCTbIO HE YO0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeTtoB 9

YOoBNeTBOPEHbI 11 Bbl 06bEMOM AOMKHOCTHBIX 0653aHHOCTEN KypaTopa?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 6 66.7%

MOMIHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

3aTPYOHSIOCh OTBETUTD T 11.1%
NOSTHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yaoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

y,U,OBﬂeTBOpeHbI JIN 3aHTEPECOBaHHOCTbIO pO,EI,I/ITeHeVI, O6yHaiOLIJ,VIXCF| B
Pa3sBUTUN Y HUX MUPOBO33PeHYECKNX YCTAHOBOK, BK/TIOYaOLWKMNX B cebsi:
KynbTypy, HPAaBCTBEHHOCTb, AYXOBHOCTb U ﬂp.?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 6 66.7%

MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

3aTPYAHSAIOCh OTBETUTH T 11.1%
MOMHOCTbIO HE YO,OBNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yaoBNeTBOPEH 0 0.0%
OtBeTOB 9

YnoBNeTBOPEHLI /N Bbl OPraHM3aLNOHHON CTPYKTYPOI?

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers?tab=summary&stats_page=2
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cKopee yaoBneTBOpEH 7 77.8%

NOSTHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

3aTPYOHSOCh OTBETUTD 0 0.0%
NOSTHOCTbIO HE YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He ya0oBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

MHdopmaums, Heobxoanmas aons 3dbekTUBHOM paboTbl, LOBOAUTCS [0
CBefeHVs Nefaroros BOBpPeMs?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 5 55.6%
NONHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYOHSIOCh OTBETUTH T 1.1%
MOSTHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He ya0oBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

y,D,OBﬂeTBOpeHbI NI Bbl OpFaHI/I3aLlVIeIZ nefarornyecknx CoBeLLaHumn,

coBeTOB?

CcKopee yooBNeTBOpPEH 6 66.7%
NONHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYOHSOCh OTBETUTD 0 0.0%
MOSHOCTbIO HE YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CKopee He yaoBNeTBOPEH 0 0.0%
OTBeToB 9

YOoBneTBopeHbl N1 Bbl OpraHMsauunen paboyero BpeMeHun: pabovee
BPEeMsl OpraH1M30BaHO paLoHanbHO?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 5 55.6%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 4 44.4%
3aTPYOHSOCh OTBETUTD 0 0.0%
MOSHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%
CKopee He yA0BNeTBOPEH 0 0.0%
OtBeToB 9

Mo3uuma aaMUHUCTPaLIUKN BCEraa cornacoBaHa?

cKopee yaoBNeTBOPEH 5 55.6%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
CcKopee He yA0BNeTBOPEH T 11.1%

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers?tab=summary&stats_page=2 3/5
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3aTPYOHSIOCh OTBETUTD 0 0.0%
NOJSTHOCTbIO He YA0BNETBOPEH 0 0.0%
OTtBeTOB 9

KoHTponb 3a peanvsauuein o6pa3oBaTeNbHOro npoLecca cucTemMaTtunyeH,
OCYLLECTBSETCS AEMOKPATUYHO?

cKopee yaoBNeTBOPEH 6 66.7%

NOSTHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

CcKopee He yaoBNeTBOPEH T 11.1%
3aTPYQHAIOCh OTBETUTL 0 0.0%
NOSTHOCTbIO He YAOBNETBOPEH 0 0.0%
OTBeTOB 9

[MpenopaBaTtenam npenoCcTaBieHO NPaBO y4aCcTBOBATbL B Bblpa6OTKe n
NPUHATUN yNpaBheHYeCKnX peLIJeHVIVI, Kacalowmnxca passntms
06pa303aTeanoro npouecca?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 5 55.6%

CcKopee He yaoBNeTBOPEH 2 22.2%

NOSTHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

3aTPYOHSIOCh OTBETUTH 0 0.0%
NOSTHOCTbIO HE YA0BNETBOPEH 0 0.0%
OtBeTOB 9

AOMUHUCTPaLMS aenaeT Bce HeobxoamMoe A5 OXpaHbl 340P0BbA U
npeaynpexneHns neperpysok neaarornyeckoro KonnekTnea?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 6 66.7%
MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 3 33.3%
3aTPYQHSIOCh OTBETUTH 0 0.0%
MOMIHOCTbIO HE YOOBNETBOPEH 0 0.0%
CcKopee He yAoBNeTBOPEH 0 0.0%
OtBeTOB 9

YOoBNeTBOPEHbI N1 Bbl 3apaboTHOM niaTon?

CcKopee yaoBNeTBOPEH 4 44.4%

CcKopee He yA0BNeTBOPEH 2 22.2%

MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH 2 22.2%

3aTPYAHSAIOCh OTBETUTH T 11.1%
MOMHOCTbIO HE YOOBNETBOPEH 0 0.0%
OtBeTOB 9

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers?tab=summary&stats_page=2 4/5



"AHkeTa ans npenogasatenei 20.02.04 MoxapHas 6e3onacHocTb" (OTBETHI)

YnoBneTBopeHbl N Bbl MHGOPMaTU3aumnel yuebHoro npouecca?

cKopee y0BNEeTBOPEH

MOMHOCTbIO YAOBNETBOPEH

CKopee He y,D,OBﬂeTBOpéH
—

3aTPYLAHAOCh OTBETUTb

MONHOCTbIO HE yﬂ,OBﬂeTBOpéH

Bawwu npepgnoxeHns

https://forms.yandex.ru/admin/6544a28a90fa7b8b5b93c5f3/answers?tab=summary&stats_page=2
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